

平成29年11月14日

各 位

会 社 名 OSJBホールディングス株式会社 代 表 者 代表取締役社長 大 野 達 也

コード番号 5912 東証第一部

問 合 せ 先 取締役 経営企画担当 橋 本 幸 彦

電話番号 03-6220-0601

URL http://www.osjb.co.jp/

第4期第2四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ

当社は、平成29年11月14日付けで、以下のとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2第1項に規定する四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認を受けましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 対象となる四半期報告書 第4期(平成30年3月期)第2四半期報告書
- 2. 延長前の提出期限平成29年11月14日
- 3. 延長後の提出期限 平成29年12月14日

4. 今後の予定

当社は、平成29年11月10日付けで公表した「第4期第2四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出のお知らせ」に記載のとおり、延長後の提出期限であります平成29年12月14日までに、第4期(平成30年3月期)第2四半期報告書の提出を完了させる予定であります。

株主をはじめ投資家の皆様、お取引先および関係者の皆様には、多大なご迷惑とご心配をお掛けいたしますことを、深くお詫び申し上げます。

以上